



**EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PÚBLICO – EDITAL Nº 01/2024**

**RETIFICAÇÃO Nº 01 – DE 20 DE FEVEREIRO DE 2024**

**TABELA I – REQUISITOS MÍNIMOS EXIGIDOS**

**CARGO: AGENTE DE COZINHA E SERVIÇOS OPERACIONAIS**

**Onde se lê:**

Ensino Fundamental Completo e Curso de Manipulação de Alimentos, com carga horária mínima de 20 horas (validade de 02 anos a partir da conclusão).

**Leia-se:**

*“Ensino Fundamental Completo e Curso de Manipulação de Alimentos, com carga horária mínima de 12(doze) horas e validade de 04(quatro) anos, conforme disposto na Lei Municipal nº 13.261 de 05 de novembro de 2019.”*

Uberlândia, MG, 20 de fevereiro de 2024.

**Marly Vieira da Silva Melazo.**

Secretária Municipal de Administração.